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Председница Скупштине Србије Славица Ђукић Дејановић изјавила је данас да ће
одлуку о дану за гласање о предлозима закона који су разматрани на једанаестој
ванредној седници донети ускоро и негирала да та одлука зависи од тога да ли постоји
потребна већина за усвајање Предлога за измену закона о јавном информисању.

  

"Одлуку о дану за гласање ћу донети врло брзо. Имамо две могућности - да ли ће то
бити у блиској будућности или након паузе. Људи треба у августу мало и да се одморе, а
говорили смо и о техничкој адаптацији зграде. Поразговараћу са шефовима посланичких
клубова, али одлуку ћу донети релативно скоро", рекла је председница парламента
новинарима по завршетку расправе о свим тачкама дневног реда ванредне седнице.

  

Она је додала да ће та одлука бити у складу са Пословником о раду парламента,
истичући да она нема везе са предложеним Законом о изменама и допунама закона о
јавном информисању.

  

"Та одлука има везе са мојом проценом да ли је квалитетније одлучивање и рад сада или
да то буде практично почетак јесењег окупљања", рекла је Ђукић Дејановић.

  

Она је додала да ће одлуку донети у договору са шефовима посланичких група и
посланицима, али "да ће на њу имати утицаја и медији".

  

Ђукић Дејановић је изразила задовољство радом парламента, наводећи да у прилог
тврдњама да је највише законодавно тело радило добро иде и чињеница да је донето
преко 200 закона и више од 100 других аката, али и квалитет расправе коју су посланици
водили.

  

"Сигурно сам мало и субјективна када је у питању рад парламента, али мислим да смо од
једног периода рада који је у почетку помало личио и на анархију дошли до периода у
коме посланици коректно и озбиљно обављају своје парламентарне обавезе", рекла је
Ђукић Дејановић.
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Посланици Скупштине Србије данас су завршили расправу у појединостима о последња
три законска предлога који су на дневном реду седнице, која је почела 16. јула.

  

На дневном реду је било укупно 24 законска предлога.

  

(Танјуг)
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